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Τα νέα της ΑΦΗΣ 

      Το πρώτο εξάμηνο το 2018, εξελίχθηκε ομαλά για την ΑΦΗΣ και με εμφανή 

αποτελέσματα στην τοποθέτηση κάδων και στη συλλογή μπαταριών, γεγονός που μας 

επιτρέπει να αισιοδοξούμε ό,τι μέχρι το τέλος της χρονιάς θα πετύχουμε τους φιλόδοξους 

στόχους συλλογής των 70 τόνων. Οι νέοι αυξημένοι στόχοι συλλογής αποτέλεσαν ένα 

ακόμη κίνητρο για τον Οργανισμό μας, στην προσπάθεια του να βρει και να συλλέξει όσο 

το δυνατό περισσότερες μπαταρίες. Κατά το πρώτο εξάμηνο 2018, τοποθετήθηκαν 301 

κάδοι σε νέα σημεία συλλογής, ενώ συλλέχθηκαν 41,5 τόνοι μπαταριών από όλη την 

Κύπρο. Από τον Ιούνιο του 2009, όταν η ΑΦΗΣ Κύπρου ξεκίνησε τη λειτουργία της, 

πρώτιστος της στόχος, ήταν η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου κάδων σε 

ολόκληρη την επικράτεια· ούτως ώστε οι πολίτες να μπορούν εύκολα και προσβάσιμα να 

μεταβαίνουν στους κάδους ανακύκλωσης μπαταριών της ΑΦΗΣ.  

 

Τοποθέτηση Κάδων 

Από τον Ιούνιο του 2009 μέχρι και σήμερα, οι στόχοι παραμένουν υψηλοί για την 

τοποθέτηση όσο το δυνατόν περισσότερων κάδων μπαταριών παγκύπρια. Σκοπός μας, η 

εύκολη πρόσβαση του κοινού στα σημεία για την απόθεση των χρησιμοποιημένων 

μπαταριών τους. Οι υψηλοί στόχοι που θέτει η νομοθεσία, μας αναγκάζουν να 

συνεχίσουμε την προσπάθεια για τοποθέτηση και νέων κάδων με σκοπό την 

μεγιστοποίηση των ποσοτήτων συλλογής. Στην παρούσα φάση, υπάρχουν τοποθετημένοι 

πέραν των 4,200 κάδων ανακύκλωσης μπαταριών τόσο σε σημεία με σημαντική 

παραγωγή χρησιμοποιημένων μπαταριών όσο και σε σημεία με εύκολη πρόσβαση για το 

κοινό. Η τοποθέτηση νέων κάδων συνεχίζεται κυρίως σε σημεία στα οποία υπάρχει 

ζήτηση από το κοινό καθώς και σε σημεία με μεγάλη επισκεψιμότητα.  

 
Όσον αφορά το πρώτο εξάμηνο του 2018, έχουν τοποθετηθεί 301 νέοι κάδοι 

ανακύκλωσης μπαταριών, οι διπλάσιοι δηλαδή έναντι του προϋπολογισμού του εξαμήνου 

που προνοούσε 150 κάδους. Η τοποθέτηση κάδων κατά τη φετινή περίοδο είναι κατά 

126,3% αυξημένη σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο κατά την οποία 

τοποθετήθηκαν 133 κάδοι. Συνολικά, από τον Ιούνιο του 2009 και την δημιουργία του 

Συστήματος μέχρι σήμερα, έχουν τοποθετηθεί 4,248 κάδοι.  
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Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία κατά το 

πρώτο εξάμηνο του 2018.  

 

Στη συνέχεια, παρουσιάζονται ανά επαρχία οι τοποθετημένοι κάδοι της ΑΦΗΣ όπως είναι 

διαμορφωμένοι από το 2009 μέχρι τον Ιούνιο 2018.  
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Κάδοι ανά επαρχία 2009 - Ιούνιος 2018
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Ακολούθως, στον τελευταίο πίνακα, παρουσιάζεται η κατανομή των κάδων ανά επαρχία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συλλογή Μπαταριών 

Κατά τη διάρκεια Ιανουαρίου – Ιουνίου 2018, συλλέχθηκαν 41,5 τόνοι μπαταριών 
(41,547 κιλά) από όλες τις επαρχίες της Κύπρου, ποσότητα αυξημένη κατά 15,09% του 
προϋπολογισμού που προνοούσε 36,099 κιλά, ενώ συγκρίνοντας με την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο όπου μαζεύτηκαν 29,454 κιλά, φέτος οι ποσότητες αυξήθηκαν κατά 
41,06%.  

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου, πραγματοποιήθηκαν 

συντονισμένες προσπάθειες σε συνεργασία με τα Μέλη και τους συνεργάτες μας, προς 

εντοπισμό σημαντικών ποσοτήτων μπαταριών για ανακύκλωση. Συγκεκριμένα, 

συλλέχθηκε ποσότητα σχεδόν 2 τόνων (1800 κιλά) μαζικά από στρατόπεδο, σχεδόν 4 

τόνοι (3,717 κιλά) από τα Ηνωμένα Έθνη, καθώς και σχεδόν 1 τόνος από τα Μέλη μας. 

Τέτοιες περιπτώσεις παρουσιάζονται κατά καιρούς, χωρίς όμως να είναι προβλέψιμοι 

ούτως ώστε να λαμβάνονται υπόψη στην κατάρτιση του προϋπολογισμού του έτους.  
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Πιο κάτω παρουσιάζονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά 

το πρώτο εξάμηνο του 2018. 

 

Στη συνέχεια παρουσιάζεται ανά επαρχία η κατανομή των συλλεγόμενων ποσοτήτων για 

την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 2018. 
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Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν, ανά 

επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα.  

 

Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν ανά επαρχία από όλη την Κύπρο καθ’ όλη 

τη διάρκεια λειτουργίας του οργανισμού φαίνεται στο πιο κάτω γράφημα. 
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